
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 42237/30.09.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 25ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  330/2016                                                      ΘΕΜΑ 

Αποδοχή ποσού 11.057,37 € από το Υπουργείο 

Εσωτερικών για χρηματοδότηση του έργου ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΥΔΡΟΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΑ ΟΡΙΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 

 

Σήμερα την 29η  Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. 41105/23.09.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον 

ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

23.09.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 

θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 1o θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την αποδοχή ποσού 11.057,37 € από το 

Υπουργείο Εσωτερικών για χρηματοδότηση του έργου ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ 

ΥΔΡΟΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣΗ 

ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 41190/26.09.2016 σχετικό έγγραφο της 

Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη: 

 Το άρθρο 65 του Ν.3852/ΦΕΚ 87 Α΄/07.06.2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 

αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 

 Το υπ’ αριθμ.  45399/29.12.2015 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, τμήμα Αναπτυξιακών 

προγραμμάτων & Κρατικών ενισχύσεων,  

 Την υπ’ αριθμ. 45027/24.12.2015  Απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης (ΑΔΑ: ΩΩ2Λ465ΦΘΕ-895). 

Με την ανωτέρω Απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, 

έγινε κατανομή ποσού 500.000,00 € στους Δήμους  για την εκτέλεση  του έργου «Καθαρισμός και 

συντήρηση φρεατίων υδροσυλλογής του δικτύου ομβρίων υδάτων που βρίσκεται στα όρια περιοχής 

ευθύνης της ΕΥΔΑΠ ΑΕ.». Η κατανομή πραγματοποιήθηκε κατ’ αναλογία  με τον αριθμό υδροσυλλογής 

που υφίστανται σε κάθε Δήμο. Για το Δήμο Ιλίου το ποσό που αναλογεί ανέρχεται στο ποσό των 

11.057,37 € και αντιστοιχεί σε 3100 φρεάτια. Η χρηματοδότηση των Δήμων Ν.Αττικής θα γίνει 

απολογιστικά σύμφωνα με την πρόοδο των έργων και με τα παραστατικά των δαπανών που  θα 

υποβάλλονται στο ΥΠΕΣ. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως εγκρίνεται την αποδοχή ποσού 11.057,37 € από 

κατανομή χρηματοδότησης ΣΑΕ 055 έτους 2015 για το έργο: «Καθαρισμός και συντήρηση φρεατίων 

υδροσυλλογής του δικτύου ομβρίων υδάτων που βρίσκεται στα όρια περιοχής ευθύνης της ΕΥΔΑΠ ΑΕ.», 

η οποία θα εγγραφεί στο Κ.Α. Εσόδων 1211.0005 με τίτλο: «Επιχορήγηση από ΥΠΕΣΔΔΑ για τον 

‘’Καθαρισμό και συντήρηση φρεατίων υδροσυλλογής του δικτύου ομβρίων υδάτων που βρίσκεται στα 

όρια περιοχής ευθύνης της ΕΥΔΑΠ ΑΕ’’», του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2016.» 

   προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
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ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 

 

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την αποδοχή ποσού 11.057,37 € από κατανομή χρηματοδότησης ΣΑΕ 055 έτους 2015, από 

το Υπουργείο Εσωτερικών, για το έργο: «Καθαρισμός και συντήρηση φρεατίων υδροσυλλογής του 

δικτύου ομβρίων υδάτων που βρίσκεται στα όρια περιοχής ευθύνης της ΕΥΔΑΠ ΑΕ.», η οποία θα 

εγγραφεί στο Κ.Α. Εσόδων 1211.0005 με τίτλο: «Επιχορήγηση από ΥΠΕΣΔΔΑ για τον ‘’Καθαρισμό και 

συντήρηση φρεατίων υδροσυλλογής του δικτύου ομβρίων υδάτων που βρίσκεται στα όρια περιοχής 

ευθύνης της ΕΥΔΑΠ ΑΕ’’», του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2016. 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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